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Tableau 7.3. L'inégalité totale des revenus (travail et capital)                                                                                                       
dans le temps et l'espace
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20%

0,49

Lecture: dans les sociétés où l'inégalité totale des revenus du travail est relativement faible (comme les pays scandinaves dans les années
1970-1980), les 10% les plus riches détiennent environ 20% du revenu total, et les 50% les plus pauvres environ 30%. Le coefficient de Gini
correspondant est de 0.26. Voir annexe technique.

0,26 0,36 0,58Coefficient de Gini correspondant 
(indicateur synthétique d'inégalité)
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